

赏樱

□合肥市华山路小学六(1)班 项彬彬

有人说,看樱花开满枝头,是人生极美的享受。还记得阳春三月,我和姐姐去中国科技大学看樱花,领略醉人的樱花之美。

樱花大道两旁,樱花初绽,繁茂的花枝伸展到路中央构成了粉红的走廊。和煦的春风轻轻卷一片薄如蝉翼、滑如丝绸的樱花瓣,不偏不倚地飘落到我的手心。啊!这一片晶莹是从哪儿来的呢?一回头,身后静静站着几棵樱花树,亭亭玉立,好似美若天仙的豆蔻少女,让人啧啧赞叹。

用手轻轻一碰花瓣,显得很有弹性,仿佛随时随刻会蹦出晶莹水滴,粉嫩嫩的,招人怜惜。花朵中的花蕊像一个个小姑娘,在风中摇曳着,尽显自己的婀娜。望着这被风吹起层层柔媚的樱花,我已深深地陷入了其境,无法自拔,任由风吹过我的脸颊……

这樱花,如雪,却比雪还要美;如云,却比云还要纯洁。远远一望,花瓣白里透红一片。定睛一瞧,又是淡淡的粉红。忽白忽粉,一时间竟迷醉了双眼。

我无法将这种独特的美用语言表达出来,但它却在我心里像扎了根似的。落红不是无情物,借一场花开,赏一片花海,只要心灵高远,就能找到心中的远方。

指导老师 李亚菲

雨夜惊“魂”

□长丰县实验小学五(5)班 梁彦涵

雨不停地下着,墙上的挂钟“滴答滴答”地响着,我的心也怦怦地跳着。都快晚上八点了,爸爸妈妈怎么还不回来啊?我有点慌了,长这么大,我还是第一次一个人在家呢,而且还是这样的雨夜。

我把家里的灯全部打开,电视音量调到最大。这时电话铃响了,原来是妈妈:“宝贝,妈妈马上就回去,别怕!”“没事,我不怕,你们只要早点回来就行了。”我故作镇定地说。放下电话,我把窗帘拉得严严实实的,然后又检查一下门是否锁好了。忽然,外面响了一声响雷,妈妈说打雷时不能看电视,于是,我立刻关掉电视,屋里顿时安静下来。窗外的风里夹杂着怪怪的声音,我有些害怕,连忙钻进了被窝里,用被子蒙住头。突然,我听见楼梯口有脚步声。不好,有人!难道是小偷?还是拐卖儿童的人贩子?我越想越害怕,脚步越来越近,我的心好像要跳出来似的。

“咚咚咚”,有人在敲门,我壮着胆从床上爬起来,轻轻地跑到厨房拿了一把菜刀,又拿了一个玩具当盾牌,慢慢地走到门前,这时门口有人说话:“宝贝,快开门,是妈妈回来了。”我不禁脱口喊道“妈妈”并迅速打开门。妈妈看见我“全副武装”的样子,笑得前仰后合,我也不好意思地笑了。

这次的雨夜惊“魂”经历真是让人难忘啊!

指导老师 戴贤松

无规矩不成方圆

□芜湖市龙湖中心小学五(4)班 余亚楠

生活中,我们需要遵守很多规矩,大到国家的法律法规,小到班级里的班规班训。无规矩不成方圆。

某个周末,爸爸骑电动车带我去买衣服,我喜滋滋地坐上了电动车的后座,出发!不一会儿我们到了十字路口。红灯!身边的其他车纷纷停了下来。噢!爸爸的电动车速度是慢下来,可是并没有停下来。“爸爸,红灯啊,你怎么不停下?”在我说话间,爸爸已经骑车闯过了红灯。爸爸告诉我,电动车的好处就是不受红绿灯的控制,不受道路的限制。什么?我大惊!谁说的?我很生气,大叫:“我要下车!”正在我吵闹间,一位身穿黄色马甲、头戴红色帽子的叔叔走向我们。他对爸爸说:“你好!骑电动车带着小孩子很危险的,你知道吗?”爸爸连忙说知道。“你闯红灯更是要不得的,在机动车道行驶是极度危险的事。”“请问叔叔,机动车道指的是什么道啊?”我疑惑地问。通过叔叔的详细介绍,我了解到电动车应该在专门的非机动车道行驶,而且不能带人。我听后红着脸数落了爸爸:闯红灯、带人、不在规定的道上行驶!太不守交通规则了!爸爸赶忙擦擦额头的汗珠:“我错了,下不为例!”

“小电车”折射出大规矩,这次骑车行让我明白了规矩的重要性。我们每个人都是社会的一份子,都应该讲文明、守规矩,做一个有责任感的合格公民。

指导老师 徐和珍

海洋公园游记

□马鞍山市采秣(mò)小学四(4)班 陈象阳

今天,我和妈妈还有舅舅一家去芜湖大白鲸海洋公园游玩。

进入馆内,我认识了很多不同的鱼类,有“水中大熊猫”之称的中国一级保护动物——中华鲟,有水中放电能力最强的淡水鱼——电鳗,还有蓝吊、水母等。让我最大开眼界的是蓝吊,它们全身都是鲜艳的宝蓝色,背鳍有黑色的宽边,尾巴是鲜艳的黄色,就像一个调色盘。当我轻轻敲打玻璃的时候,蓝吊好像受到了惊吓,就藏在珊瑚丛里或倒在一边一动不动“装死”,真是十足的胆小鬼啊!

让我印象最深的人与白鲸共舞表演。伴随着动听的音乐,一名驯养师潜入6米深的水底,与白鲸自由互动,他们时而不停地在水中旋转,时而又如朋友一般追逐嬉戏,白鲸灵动的表演赢得我们的阵阵喝彩。

接着我们到达了“极地世界”,看到了北极熊、北极狼,还有北极狐。来到企鹅部落,我们看到了很多小企鹅在水中游泳。最后,我还给海豹喂了食,这是我第一次给海豹喂食,心情既紧张又激动,有一只调皮的大海豹突然跳上岸来,吓得我连忙后退几步,快速把食物扔向水中,大家看到我的样子都哈哈大笑起来。

很快,一天就过去了,我们依依不舍地离开了海洋公园。今天真是不虚此行,开心极了!

指导老师 韩克凤

“大家庭”的爱

□霍邱县城关镇逸夫小学四(4)班 孙为田

我是一名留守儿童,从小在支离破碎的家庭里过着艰难苦涩的生活。但现在我有一个温暖的“大家庭”了,在那个“大

家庭”里我很幸福。

“大家庭”就是学校的“留守儿童活动室”，那里是我们留守儿童共同的家。在活动室，我能打免费电话给远在上海的爸爸；能阅读许多课外书；更特别的是我有一个慈爱的“爱心妈妈”。我的“妈妈”是一位干部，她总是定期到学校来看我。每次来看我她都会详细询问我的学习情况，教我做人的道理。她经常说的一句话是“有什么需要，一定要打电话给我。”有了她的鼓励和关心，渐渐地，我变成了一个自信向上、活泼开朗的人。

最让我难忘的是“生日会”。记得那天我正在教室里写作业，老师让我去活动室。我怀着好奇的心情跑了过去，活动室里挂着许多彩带，坐满了许多像我一样的留守儿童。当我看见桌子上摆放着一个大大的生日蛋糕时，我明白了，我们每个留守儿童都是小寿星，那次的蛋糕是我吃过的最甜最香的蛋糕。当我捧着“妈妈”送来的书包和钢笔时，我的心里充满了无限的感激，眼圈里的泪水再也忍不住了……

以后的日子里，在“大家庭”的关爱下，陪伴我的将是永久的幸福和快乐！

指导老师 吴庆焱 (yàn)